

ANPAL Servizi SpA Tribunale di Roma 323242/97 - CCIAA Roma 879100

00197 Roma - Via G. del Monte, 60 Azionista unico ANPAL

Telefono 06.802441 - Fax 06.80692946 Partita IVA 05367051009 - Codice Fiscale 01530510542

Capitale Sociale i.v. EURO 74.786.057

CISALPINA TOURS SPA Corso Francia 92 10143 Torino TO

Ordine n. 4500059400 del 19.01.2017

(da citare nella corrispondenza) Alle Ns. condizioni generali, Vi passiamo ordinazione dei sottoscritti materiali/servizi P. IVA: 00637950015 C.F.: 00637950015

Tel.: 06-594521 Fax: 06-5945242 email: cisalpina@pec.cisalpinatours.it

			ray. i ui s	
CODICE FORNITORE	DATA RICHIESTA CONSEGNA	CUP	CIG	
10271	19.01.2017	I56G15000370006	632725472c	
RIFER.RICHIESTA N.		CONDIZIONI DI PAGAMENTO		
1100040509		Bonifico a 30 GG. Data Registrazione		

Pos.	Descrizione		Quantità	Prezzo unit. (Euro)	Importo (Euro)	Comm./CdC
00010	19/01/2017ROMA TRENO ALFONSI	UR	1	109,00	109,00	157N16.H
00020	TRENO BIANCHI	UR	1	71,40	71,40	157N16.H
00030	TRENO CAVALIERE	UR	1	28,00	28,00	157N16.H
00040	TRENO CIOTOLA	UR	1	64,80	64,80	157N16.H
00050	TRENO COSTAGLIOLA DI FIORE	UR	1	28,00	28,00	157N16.H
00060	TRENO DELLA TORRE	UR	1	139,80	139,80	157N16.H
00070	TRENO DI BELLA	UR	1	139,80	139,80	157N16.H
00080	TRENO GOVONI	UR	1	118,10	118,10	157N16.H
00090	TRENO MAESTRELLO	UR	1	85,80	85,80	157N16.H
00100	TRENO MAGLIONE	UR	1	66,40	66,40	157N16.H
00110	TRENO MARCATO	UR	1	109,00	109,00	157N16.H
00120	TRENO NUZZO	UR	1	28,00	28,00	157N16.H
00130	TRENO PARODI	UR	1	28,00	28,00	157N16.H
00140	TRENO PICCINI CORBOUD	UR	1	139,80	139,80	157N16.H
00150	TRENO PONTIROLI	UR	1	104,80	104,80	157N16.H
00160	TRENO SILA	UR	1	104,80	104,80	157N16.H
00170	TRENO STORTI	UR	1	139,80	139,80	157N16.H
00180	TRENO ALFONSI	UR	1	102,40	102,40	157N16.H

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
IMPORTO TOTALE (escl. IVA)
*** SEGUE

CONDIZIONI GENERALI D'ACQUISTO: 1. Salvo espressa pattuizione contraria, i prezzi contrattuali s'intendono accettati dal Fornitore e sono quindi assolutamente invariabili in qualsiasi evento. 2. Se nel testo dell'ordinazione è omessa caratteristica specifica della qualità della merce, la stessa deve intendersi di buona qualità commerciale ed in tutto idonea all'uso cui è destinata. 3. In ogni caso di ritardo nelle consegne per qualsiasi motivo, sarà in nostra facoltà di rescindere l'ordinazione senza pregiudizio di ogni altra ragione ed azione. 4. ANPAL Servizi S.p.A. non assume alcuna responsabilità ovvero obbligazione nei confronti di terzi, aventi rapporti con il Fornitore, che non siano stati esplicitamente specificati nel presente ordine e/o approvati da ANPAL Servizi S.p.A. Il Fornitore si obbliga a manlevare e tenere indenne ANPAL Servizi S.p.A. da tutte le conseguenze derivanti dall'eventuale inosservanza delle norme e prescrizioni vigenti in materia di subappalto ed in particolare da ogni onere che possa derivare da eventuali contestazioni, riserve e pretese, azioni risarcitorie di imprese, fornitori e terzi, in qualsiasi modo celati alla società fornitrice in ordine a quanto abbia diretto o indiretto riferimento all'attuazione del presente confine. 5. Con la firma del presente contratto il Fornitore s'impegna ad assolvere agli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari ex art. 3 legge 13/08/2010 n. 136. 6. In caso di mancata indicazione di conto corrente bancario o postale per le operazioni di pagamento del compenso pattuito come previsto dall'articolo 3, comma 1, L. 136 13/08/2010 il presente contratto s'intendera risolto. La risoluzione si verificherà di diritto, mediante unilaterale dichiarazione di ANPAL Servizi S.p.A., da effettuarsi mediante comunicazione recettizia (esemplificando: fax, telegramma, raccomandata A/R), direttamente al responsabile di contratto. In caso di risoluzione il Fornitore avrà diritto ad ottenere soltanto il pagamento delle prestazioni regolarmente eseguite, salvo co espressamente concordato le condizioni di pagamento.



## ANPAL Servizi SpA Tribunale di Roma 323242/97 - CCIAA Roma 879100

00197 Roma - Via G. del Monte, 60 Azionista unico ANPAL

Telefono 06.802441 - Fax 06.80692946 Partita IVA 05367051009 - Codice Fiscale 01530510542

Capitale Sociale i.v. EURO 74.786.057

CISALPINA TOURS SPA Corso Francia 92 10143 Torino TO

Ordine n. 4500059400 del 19.01.2017

(da citare nella corrispondenza) Alle Ns. condizioni generali, Vi passiamo ordinazione dei sottoscritti materiali/servizi P. IVA: 00637950015 C.F.: 00637950015

Tel.: 06-594521 Fax: 06-5945242 email: cisalpina@pec.cisalpinatours.it

Pag 2 di 3

			1 ag. 2 al 3	
CODICE FORNITORE	DATA RICHIESTA CONSEGNA	CUP	CIG	
10271	19.01.2017	I56G15000370006	632725472c	
RIFER.RICHIESTA N.		CONDIZIONI DI PAGAMENTO		
1100040509		Bonifico a 30 GG. Data Registrazione		

Pos.	Descrizione	U.M.	Quantità	Prezzo unit. (Euro)	Importo (Euro)	Comm./CdC
00190	AEREO CAGLIANO	UR	1	150,64	150,64	157N16.H
00200	AEREO CAMPUS	UR	1	152,76	152,76	157N16.H
00210	AEREO CASIERI	UR	1	106,16	106,16	157N16.H
00220	AEREO CAVALIERE	UR	1	94,16	94,16	157N16.H
00230	AEREO CESARACCIU	UR	1	132,08	132,08	157N16.H
00240	AEREO COSTAGLIOLA DI FIORE	UR	1	94,16	94,16	157N16.H
00250	AEREO CULEDDU	UR	1	132,08	132,08	157N16.H
00260	AEREO DEGORTES	UR	1	152,76	152,76	157N16.H
00270	AEREO MANCA	UR	1	132,08	132,08	157N16.H
00280	AEREO NUZZO	UR	1	114,19	114,19	157N16.H
00290	AEREO PARISI	UR	1	91,86	91,86	157N16.H
00300	AEREO PARODI	UR	1	370,31	370,31	157N16.H
00310	AEREO SANNA	UR	1	132,08	132,08	157N16.H
00320	PERNOTTO	UR	1	850,00	850,00	157N16.H
00330	CITY TAX	UR	1	60,00	60,00	157N16.H

ANPAL Servizi SpA	FIRMA PER ACCETTAZIONE	IMPORTO TOTALE (escl. IV	'A)	
		Euro 4	4.373,02	

CONDIZIONI GENERALI D'ACQUISTO: 1. Salvo espressa pattuizione contraria, i prezzi contrattuali s'intendono accettati dal Fornitore e sono quindi assolutamente invariabili in qualsiasi evento. 2. Se nel testo dell'ordinazione è omessa caratteristica specifica della qualità della merce, la stessa deve intendersi di buona qualità commerciale ed in tutto idonea all'uso cui è destinata. 3. In ogni caso di ritardo nelle consegne per qualsiasi motivo, sarà in nostra facoltà di rescindere l'ordinazione senza pregiudizio di ogni altra ragione ed azione. 4. ANPAL Servizi S.p.A. non assume alcuna responsabilità ovvero obbligazione nei confronti di terzi, aventi rapporti con il Fornitore, che non siano stati esplicitamente specificati nel presente ordine e/o approvati da ANPAL Servizi S.p.A. al tronitore si obbliga a manlevare e tenere indenne ANPAL Servizi S.p.A. da tutte le conseguenze derivanti dall'eventuale inosservanza delle norme e prescrizioni vigenti in materia di subappalto ed in particolare da ogni onere che possa derivare da eventuali contestazioni, riserve e pretese, azioni risarcitorie di imprese, fornitori e terzi, in qualsiasi modo celati alla società fornitrice in ordine a quanto abbia diretto o indiretto riferimento all'attuazione del presente contra del presente contratto il Fornitore s'impegna ad assolvere agli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari ex art. 3 legge 13/08/2010 n. 136. 6. In caso di mancata indicazione di conto corrente bancario o postale per le operazioni di pagamento del compenso pattuito come previsto dall'articolo 3, comma 1, L. 136 13/08/2010 il presente contratto s'intenderà risolto. La risoluzione si verificherà di diritto, mediante unilaterale dichiarazione di ANPAL Servizi S.p.A., da effettuarsi mediante comunicazione recettizia (esemplificando: fax, telegramma, raccomandata A/R), direttamente al responsabile di contratto. In caso di risoluzione il Fornitore avrà diritto ad ottenere soltanto il pagamento delle prestazioni regolarmente eseguite, salvo compensazione da ANP

Firma per accettazione (ex art. 1341 e 1342 c.c.)



ANPAL Servizi SpA

## ANPAL Servizi SpA Tribunale di Roma 323242/97 - CCIAA Roma 879100

00197 Roma - Via G. del Monte, 60

Azionista unico ANPAL Telefono 06.802441 - Fax 06.80692946 Partita IVA 05367051009 - Codice Fiscale 01530510542

Capitale Sociale i.v. EURO 74.786.057

CISALPINA TOURS SPA Corso Francia 92 10143 Torino TO

## Ordine n. 4500059400 del 19.01.2017

(da citare nella corrispondenza) Alle Ns. condizioni generali, Vi passiamo ordinazione dei sottoscritti materiali/servizi P. IVA: 00637950015 C.F.: 00637950015

Tel.: 06-594521 Fax: 06-5945242 email: cisalpina@pec.cisalpinatours.it

Pag. 3 di 3

CODICE FORNITORE 10271 DATA RICHIESTA CONSEGNA 19.01.2017 RIFER.RICHIESTA N. 1100040509		CUP 156G15000370006 CONDIZIONI DI PAGAMENTO Bonifico a 30 GG. Data Registra			<b>CIG</b> 632725472c azione			
Pos.		Descrizione	U.M.	Quantità	Prezzo un	it. (Euro)	Importo (Euro)	Comm./CdC
	Roma 19/01/201 i del Lavoro - Co e del Percorso formativo - Biglie aerea, ferroviaria tto e city tax.	nclusion tteria						

CONDIZIONI GENERALI D'ACQUISTO: 1. Salvo espressa pattuizione contraria, i prezzi contrattuali s'intendono accettati dal Fornitore e sono quindi assolutamente invariabili in qualsiasi evento. 2. Se nel testo dell'ordinazione è omessa caratteristica specifica della qualità della merce, la stessa deve intendersi di buona qualità commerciale ed in tutto idonea all'uso cui è destinata. 3. In ogni caso di ritardo nelle consegne per qualsiasi motivo, sarà in nostra facoltà di rescindere l'ordinazione senza pregiudizio di ogni altra ragione ed azione. 4. ANPAL Servizi S.p.A. non assume alcuna responsabilità ovvero obbligazione nei confronti di terzi, aventi rapporti con il Fornitore, che non siano stati esplicitamente specificati nel presente ordine e/o approvati da ANPAL Servizi S.p.A. al tronitore si obbliga a manlevare e tenere indenne ANPAL Servizi S.p.A. da tutte le conseguenze derivanti dall'eventuale inosservanza delle norme e prescrizioni vigenti in materia di subappalto ed in particolare da ogni onere che possa derivare da eventuali contestazioni, riserve e pretese, azioni risarcitorie di imprese, fornitori e terzi, in qualsiasi modo celati alla società fornitrice in ordine a quanto abbia diretto o indiretto riferimento all'attuazione del presente contra del presente contratto il Fornitore s'impegna ad assolvere agli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari ex art. 3 legge 13/08/2010 n. 136. 6. In caso di mancata indicazione di conto corrente bancario o postale per le operazioni di pagamento del compenso pattuito come previsto dall'articolo 3, comma 1, L. 136 13/08/2010 il presente contratto s'intenderà risolto. La risoluzione si verificherà di diritto, mediante unilaterale dichiarazione di ANPAL Servizi S.p.A., da effettuarsi mediante comunicazione recettizia (esemplificando: fax, telegramma, raccomandata A/R), direttamente al responsabile di contratto. In caso di risoluzione il Fornitore avrà diritto ad ottenere soltanto il pagamento delle prestazioni regolarmente eseguite, salvo compensazione da ANP

FIRMA PER ACCETTAZIONE

Firma per accettazione (ex art. 1341 e 1342 c.c.)

IMPORTO TOTALE (escl. IVA)

4.373,02

Euro